
Звіт Департаменту освіти і науки, молоді та спорту за І квартал 2018 
року про виконання заходів, передбачених дорожньою картою 

впровадження «Концепції розвитку української мови, культури та 
виховання історичної пам’яті у жителів міста Києва на 2015-2020 роки» 

 
У закладах освіти міста Києва створено належні умови для вивчення 

дітьми української мови, спілкування рідною мовою відповідно до вимог 
чинного законодавства. З метою ширшого залучення учнівської молоді столиці  
до спілкування українською мовою організовуються міжнародні мовні 
конкурси (Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика, 
Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді 
імені Тараса Шевченка). В межах позашкільної освіти проводяться міські 
творчі заходи: традиційний конкурс читців поезії Тараса Шевченка 
(14.03.2018), конкурс юних поетів «Поетична весна» (17.04.2018), фестиваль-
конкурс авторської пісні та співаної поезії (24.04.2018). У рамках відзначення 
днів рідної мови організовуються зустрічі учнівської молоді Києва з 
громадськими діячами, визначними особами держави, учасниками бойових дій, 
під час яких обговорюються питання сучасного мовного середовища, його 
проблематики, пошуку шляхів задоволення мовних потреб громадян України. 
Так, 21.02.2018 у Міжнародний день рідної мови в Національному музеї Тараса 
Шевченка відбулася екскурсія та зустріч лідерів учнівського самоврядування 
Києва з Галиною Яблонською, народною артисткою України, В’ячеславом 
Васильченко, українським письменником та Мар’яною Ангеловою, завідувачем 
науково-методичного центру тележурналістики Київського університету імені 
Бориса Грінченка.  

Для педагогічної громадськості міста Києва постійно проводяться 
тематичні  науково-практичні заходи – конференції, круглі столи, тренінги, у 
тому числі спільно з Міністерством освіти і науки України, Міністерством 
культури України, Всеукраїнським товариством «Просвіта», іншими 
зацікавленими державними та громадськими організаціями.  

Інститутом післядипломної педагогічної освіти Київського університету 
імені Бориса Грінченка на власних електронних сторінках висвітлюється 
кращий педагогічний  досвід учителів, оприлюднюються їх авторські програми 
та методичні розробки з української мови. Крім того, педагоги поширюють 
власний фаховий досвід на сторінках столичних періодичних видань. 

 
 
 


